MinicTepcTBO OCBITH 1 HAyKH YKpalHu
Jlainpoechkuit HamioHa bHUE yHiBepcuTeT iMeni Outecst ['oruapa

3ABJAHHA ITEPIITOTO (,ZI;I/ICTAHI_[II;'IHOI‘O) TYPY
Bceeykpaiucbkoi oniMmiaayn 3 MaTreMaTuKQ
st mpodpeciitnol opieHTarlil BCTYIHUKIB Ha 6a3i OBHOI 3arajabHOI CepeIHbOl OCBiTH

1 (5 6axis). 3uaiitu 8% BiJ cymu dncesn % i %

2 (10 GaniB). BHaiiTi 3HAYMEHHS BUpa3y
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3 (10 6amiB). O6uncUTH
ST, VB
16 V2

4 (10 6amiB). O6uncinTu log, 64 + log% 8.

5 (10 6asiB). O6uucanTu 3HauenHs Bupasy cos 60° + 1/3tg120° — sin 150°.
6 (10 6amiB). O6uncNTH

7 (10 6amiB). 3uaiiTn HAKOLIbIINE TIie YUCIIO, IO 33 I0BOJIBHSIE CHCTEMY HEPIBHOCTEI
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20 4+ 4 <0,
4—3z > 0.

8 (10 6asiB). 3uaiiTn po3s’s130K (&, y) CUCTEMH DiBHAHD.

{ 10g5(1’ + y) = 27
logz(z —y) =2.

Y BinnoBine 3anucaTu x — 2y.
9 (15 6asiB). O6uucuTH pajiyc Koja, BIMCAHOIO B TPUKYTHUK 31 cropoHamu 3; 4; 5.
10 (10 6amnis). Poss’sizaru piBHsAHHS
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